Anzopummu3ayus u rnpoepamMmuposaHue, s3sik Python 98

MaccuBbl B Python: cnUCcKu
A=1[1, 3, 4, 23, 5]

A=[1, 31+ 1[4, 23]+ [5]
[1, 3, 4, 23, 5]

A=[J0]*10 ‘QLITO 6ynet?

(6, 0,06,0,0,0,0,0,0,0]

Co3naHue maccuBa U3 N 3/1IeMeHTOB:

N=10
A=[0]*N




MaccuB B Python - nucT(list)

B Python maccuBbl
MOryT cogep>XaTb Nobble 31eMEeHThI

(23, 656, -20, 67, -45] # cnucoK uenbslx Yyncen

4,15, 5.93, 6.45, 9.3, 10.0, 11.6] # cnncok m3
OPOOHBLIX YMcen

"Katy", "Sergei", "Oleg", "Dasha"] # cnncok n3 CTpokK
"Mockea", "Tutora", 12, 148] # cMellaHHbIN CMUNCOK

[ToaTOMY UX NpPaB/IbHO Ha3bIBaTk JMCcTamMmin!



H3bik Python e WKofMbHOM Kypce uHopMamuku 12

Cnucku (MaccusBbl)

o Hymepauna anemMeHToB C Hyns!

3anornHeHue

for 1:=0 to N-1 do _ N
A[i] := 0; A= [OI"N
for i:=0 to N-1 do A = [i*i

A =i for 1 in range(N)]

Makcumym

M := A[O];
for 1:=1 to N-1 do
if A[1i] > M then
M := A[1];

M

max(A)
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